

央视曝光“莞式服务”12家涉黄场所遭查封

东莞涉事派出所所长全部停职

本报综合消息 据中央电视台报道,广东东莞多个娱乐场所存在卖淫嫖娼等违法行为。根据群众举报,记者暗访了东莞的五个镇,都发现了或明或暗的色情服务,在这些色情场所中,记者听到最多的就是“莞式服务”。在凤岗镇一个名为“乐逍遥水疗会”的会所里,一名经理拿出了一张体现所谓“莞式服务”的卡片,上面标注了20多项色情服务,内容淫秽露骨。客人按照上面的内容对小姐的特色服务进行对照,如果不满意可以投诉,会扣减这个小姐的小费,这就是所谓的“莞式服务”。

2月8日,东莞市部署查处行动,截至晚上10时,抓捕67人,查封12家涉黄娱乐场所。中堂镇公安分局局长和涉黄酒店所在地的派出所所长全部被先停职再调查。

名为“选秀”实为卖淫

记者暗访发现,多个酒店举行“选秀”,实为卖淫。有酒店工作人员介绍,酒店并无正规的住宿,来的客人也都是找小姐。

根据群众提供的线索,记者首先在东莞市中堂镇进行了暗访调查。在107国道旁,记者刚走近“源丰酒店”门口,就有一名经理迎了上来,直接把记者领进去参观所谓的选秀节目。

乍一看,这些所谓的选秀小姐走着模特步,摆着姿势,倒真有点表演的样子,每个小姐的腰上,都带有一个号码牌。选秀节目的互动性还很强,经理告诉记者,看中哪个小姐,就报一个小姐的号码,旁边的人就会让这个小姐下来,并安排客人带着小姐到楼上接受“特殊服务”。

在一家名为“天外天桑拿”的洗浴城,记者发现这里的色情“选秀”更为明目张胆,毫无顾忌。台下的主持人正像推销员一样,公然推介着每一个上场的小姐。记者看到,不断有小姐被客人挑走,接近午夜12点时,依然有一拨接一拨的客人来到这。

星级酒店也不例外

记者在东莞暗访调查发现,不光是在一

些休闲娱乐场所存在色情活动,在一些被称作“城市名片”的四星级、五星级酒店中也存在明目张胆的招嫖卖淫活动。

在东莞市黄江镇,有一家叫太子酒店的五星级酒店,桑拿中心连着主楼,客人要洗桑拿必须先交700多元的洗浴费。走过了一段迷宫似的路线,经理把记者领到了一个房间,里面的布局虽然和普通客房没有明显区别,但在屋子的一角,有一面落地的大镜子,遮着布帘,经理说特别之处就在这里。随后,这名经理先关了灯,拉开帘子,镜子后面,是两个近乎赤裸的小姐在跳舞。

经理告诉记者,只要拉下帘子,镜子里的小姐就会换掉,直到客人满意为止,这时小姐就会从镜子后面走出来提供特殊服务。经理介绍说,这里从来都不愁客源。

在东莞,很多娱乐场所的消费价格都很高。东莞会展国际大酒店是位于东莞市中心的一家五星级酒店,三楼是一家名为“夜巴黎”的KTV。KTV包间的消费最低1000元,但客人却不少。

只怕记者不怕警察

厚街镇一个三星级的酒店服务员对正在经营的非法色情服务表示不用在乎警察。在中堂镇东臻酒店,负责经营色情服务的经理也告诉记者不怕警察。

只怕记者曝光,不怕警察执法。在中堂镇,记者再次进入源丰酒店暗访,发现这里仍在进行着“走秀”卖淫,记者立即拨打了报警电话。报警之后,记者没有发现一辆警车来到酒店,也没有发现一名警察过来调查,整个晚上,酒店里台上的小姐一直在走秀,台下的客人照常带着小姐开房。记者看到,距离这里最近的一个警亭,离酒店步行不到5分钟的时间。

记者对太子酒店暗访时,在这家酒店的停车场拨打了报警电话。报警之后,记者在停车场里继续观察等待,直到天黑,也没看到有警察前来调查,这一次的报警,东莞110仍然没有给报警人任何回馈。

(据《新民晚报》)

1月份各类自然灾害造成全国200余万人次受灾

新华社北京2月10日电 (记者 崔静) 记者从民政部获悉,经民政部、国家减灾办近日会同国土资源部、水利部、农业部等部门核定,1月份各类自然灾害共造成全国212.9万人次受灾,8人死亡,9人受伤,近3000人次紧急转移安置。

此外,各类自然灾害共造成1万余间房屋损坏;农作物受灾面积201.2千公顷,其中绝收6.2千公顷;直接经济损失6.7亿元。经核定,1月份我国自然灾害以干旱、

低温冷冻和雪灾、地震为主,灾情总体较去年同期偏低。

1月份自然灾害主要呈现三个特点:一是地震活动水平偏低,部分震区房屋受损;二是西南低温雪灾影响较大,北方冬麦区旱情初露;三是黄渤海冰情总体偏轻,森林火灾造成人员伤亡,据不完全统计,1月份全国共发生森林火灾267起,造成8人死亡,9人受伤。

国家卫生计生委:

人感染H7N9禽流感病例近期可能继续散发

新华社北京2月10日电 (记者 吕诺) 国家卫生计生委新闻发言人姚宏文10日在发布会上说,专家预测近期我国内地可能继续出现人感染H7N9禽流感散发病例,建议公众加强个人防护。

姚宏文说,综合分析近期疫情相关病原学、流行病学和临床表现等监测信息,专家研判认为,目前人感染H7N9禽流感疫情的特点未发生明显变化,病例仍以散发为主,

监测未发现病毒发生有公共卫生意义的变异,病毒传播途径仍然是由禽到人。

国家流感中心主任舒跃龙说,人接触禽或者活禽市场,是H7N9禽流感主要感染来源。生活模式没有改变,是病例还会继续发生的根本原因。近期新增病例多数,主要原因是春节期间食用禽类的机会更多。改变禽类的销售、食用模式,尽量选购冰鲜鸡,才会逐步降低感染风险。

大部分高铁限速区段恢复常速运行

新华社北京2月10日电 (记者 齐中熙 樊曦) 记者从铁路部门获悉,2月10日,全国铁路预计发送旅客690万人次。受雨雪天气影响,目前除郑西高铁部分区段仍然限速运行外,其他高铁已经恢复常速运行。

2月9日(正月初十),全国铁路发送旅客750.9万人次,同比增加83.8万人次,增长12.6%。太原铁路局同比增长超过30%。截至9日春运25天来,全国铁路累计发送旅客16063万人次,同比增加1887.7万人次,增长13.3%。

近日我国部分地区仍将持续雨雪天气。针对恶劣天气对铁路运输带来的影响,铁路

部门启动应急预案,组织除冰除雪,加强调度指挥,科学安排运力,确保运输安全平稳有序。通过电视、广播、网络等媒体和铁路客户服务中心、车站和列车广播等多种渠道,及时发布列车运行信息。加强与地方交通部门的联系沟通,做好交通接驳工作,尽最大努力方便旅客出行。

目前,各大车站没有发生旅客积压的情况,全国铁路运输安全平稳有序。铁路部门提示广大旅客密切关注天气情况,预留足够的进站候车时间,及时关注列车运行和余票信息,合理安排出行。

《咬文嚼字》点评春晚三处错误

新华社上海2月10日电 (记者 孙丽萍) 著名语言文字刊物《咬文嚼字》10日发布对马年春晚的“咬嚼”报告,指出今年的文化年夜饭制作颇为严谨,但其中难免还是混入“沙砾”,至少有三处明显语文差错:错读错用“沧海桑田”“血脉偾张”这两个成语;混淆了“公历年”和“农历年”犯下常识错误。

马年春晚,一开场“马上见错”。据介绍,春晚开场歌曲《想你的365天》当中唱道:“看过这世界的每片沧海桑田,最美的还是家的屋檐……”这首歌的言下之意,是把“沧海桑田”当成了具体的景色景观。

其实,“沧海桑田”出自东晋葛洪《神仙传》:“已见东海三为桑田”,意思是“沧海变成了桑田”。

专家指出,“沧海桑田”不能看见一片又一片,春晚歌曲别出心裁乱用成语,“望文生义”犯了错。

其二,温馨动人的主题短片《“春晚”是什么》,让各界人士围绕这个话题各抒己见,最后屏幕上推出一行感人文字:“春晚是想你的365天……”该片创意虽佳,无奈犯了

常识错误。

语文专家指出,民间确实有“一年三百六十五天”的说法,但这个“年”是公历年,不是农历年。“除夕”“春晚”,都是农历年的特定日期。

专家称,农历是中国传统历法,创始于夏代,完善于汉代,至今已有数千年历史。农历分平年和闰年。平年十二月;闰年多一个月,共十三个月。以今年甲午马年为例,因为有个闰九月,长达384天,而根本不是公历中的365天。

第三,担任主持人的张国立用“血脉pēn张”来形容合唱歌曲《光荣与梦想》,也读错了成语。

“血脉偾张”意思是“血管膨胀,青筋鼓起”,多用来形容激动、亢奋。“偾”读fèn,意思是“奋”“起”。

“春晚被誉为‘国家工程’,是国人向世界展示中华文化实力的窗口。在语言文字运用上,春晚应该精益求精,向世界人民充分展示汉语言文字的无穷魅力。”《咬文嚼字》执行主编黄安靖如此说。

济南:7000艺考生共聚一个考场



2月10日,考生在济南市舜耕会展中心的山东工艺美术学院美术类专业考场参加考试。当日,山东省2014年艺考专业考试开始进行。位于济南市舜耕会展中心的山东工艺美术学院美术类专业考场有7000多名考生同时参加考试。据了解,该校今年省内外招生计划人数不足2000人,报考人数2万余人。

新华社记者 徐速摄